

今年我县房产市场呈现持续稳定向好态势

新建商品房和二手房销量均有同步增长

本报讯 (见习记者 江琪 通讯员 何勇信) 昨日,记者从县房管处获悉,我县今年房产市场呈现持续稳定向好态势。截至9月底,我县新建商品房共销售2352套,成交面积23.01万平方米,成交量同比上升99.91%,其中住宅销售1599套,成交面积19.90万平方米,成交量同比上升171.94%;二手房共成交996套,成交面积10.36万平方米,成交量同比上升23.19%,其中住宅销售690套,成交面积7.81万平方米,成交量同比上升31.26%。

数据表明,今年以来,我县新建商品房和二手房销量均有同步增长,其中

住宅成交量超近4年来同期。究其原因,主要是受前两年房地产市场调控政策限制,多数购房者都在观望,而今年随着楼市回暖,刚性需求得到释放,另外,在经济大环境影响下,部分投资股市或其他投资的,纷纷将资金撤回,投入房市,再加上楼市新的利好政策出台,创造了成交量的新高。2015年10月底,我县下发了《常山县人民政府办公室关于进一步促进房地产市场持续平稳健康发展的通知》。自发文之日起至2016年12月31日止,对在我县范围内购买新建商品房和二手住房的个人,给予房屋成交价(计税价

格)1%的政府补助,补助金额均以实际缴纳的契税地方留存部分为上限,单套补贴最高不超过2万元。此外,继续实行人才购房补贴政策、取消户籍限制,实施就近入学、加大住房公积金的支持力度等举措,也进一步刺激了我县的房地产市场。

据统计,截至目前我县已有203人申领人才购房补贴,申请补助经费达515.09万元,已申请个人购房补助(房屋成交价1%补助)并已汇报县财政核准的有850人次,共计491.65万元。

县自行车协会会员与国际选手同场竞技

10月9日,我县自行车协会组织了5位实力会员前往安徽黄山,参加2016中国·黄山全国自行车邀请赛,与世界一级职业车队美利达蓝波车队冯俊凯和美利达欧洲职业登山车队、2010年山地世界锦标赛冠军荷西·汉米达等职业选手,及来自全国各地的2000多位选手同场竞技,为迎接即将到来的中国山地自行车公开赛浙江常山站的比赛积累经验。图为比赛现场。 记者 罗曼琳 通讯员 刘南 摄



县教育局喜获“全国安全教育示范单位”

本报讯(记者 杨帆 通讯员 徐礼军)日前,中国教育学会公布了2015—2016年度安全教育实验区全国示范单位表彰名单,县教育局获评全国安全教育县级示范单位(全国20个,衢州市1个)。

县教育局高度重视学校安全工作,以创新学校安全教育模式、推进“互联网+学校工作”为重要抓手,通过构建校园安全网格化管理体系,细化安全防范措施,规范安全管理制度,着力加大

学校安全保卫、消防安全、接送车管理、校舍安全等工作力度,学校安全工作取得明显成效,为创建工作的顺利开展奠定了坚实基础。

台州银行常山小微企业专营支行正式开业

本报讯(记者 郑月红)10月10日上午,在一片喜庆热闹的气氛中,位于城区白马路147号的台州银行常山小微企业支行举行开业庆典仪式。常山小微企业支行是台州银行在衢州县域内设立的首家支行,该支行的正式营业将进一步完善台州银行在我县的网点布局,为服务我县“三农”、小微企业等注入新活力。

“您好,我想开个户,请问手机银

行、网银如何安装并开通?”上午10时,柜台前迎来不少办理开户的市民。开业当天开户即送礼、办理存款业务即可参与抽奖等丰富活动吸引不少市民参与体验。“我们的市场定位就是服务小微,包括小微企业、个体工商户、农户和公务员等。”台州银行常山小微企业专营支行行长占小锋介绍,无资产、无担保、经营状况不稳定等都是阻挡“三农”、小微企业跨入银行大门的障

碍。对此,台州银行建立了一套独特的信贷调查和风控机制——“下户调查、眼见为实、自编报表、交叉检验”信贷调查方针。

另外,台州银行针对不同“小微”人群的特色需求,还开发、推出特色化产品,并在产品设计、流程优化、还款方式制定等方面,不断创新变革,提高小微企业贷款的可获得性和便利性。

常山县人民政府关于优化高考中考等教育招生考试环境维护考试秩序的通告 常政发〔2016〕20号

2016年是推进高考招生考试综合改革、新老高考方式交替的关键之年。

普高学考暨高考选考分别于4月9日至11日、10月14日至16日举行,高考于6月7日至9日举行,中考于6月11日至12日举行。普高学考暨高考选考和6月高考考点均设在常山一中,中考考点设在育才中学、城关中学、城东中学、龙绕初中。为全面优化考试环境,维护考试秩序,切实保障我县高考中考等教育招生考试安全、顺利、有序进行,现就有关事项通告如下:

一、在普高学考暨高考选考、高考、中考等教育招生考试前1周至考试结束期间,学校周围:禁止各类文化娱乐、餐饮等公共服务场所噪声超标排放;禁止在商业经营活动使用高音广播喇叭等进行广告宣传;严格控制送葬队伍鸣哀乐和大声喧哗;严格控制产生噪声污染的建筑施工和装修作业,以及其他

产生环境噪声污染的行为和活动。

普高学考暨高考选考、高考、中考期间,城南整个片区、其他考点周边200米范围内,禁止一切影响考试的噪声污染行为。

二、确保考点和各考生食宿地点之

间的道路交通畅通;接送考生车辆优先通行;普高学考暨高考选考、高考、中考考试期间对相关路段实行交通管制;各

类车辆和人员要服从执勤民警的指挥。

严禁占道经营,影响交通。

三、加强通讯线路、网络管理。各网

吧必须规范经营,严禁接纳未成年人上

网。严禁利用通讯线路、网络和其它通

讯设施、器材进行考试舞弊。

四、加强学校及周边食品安全管

理,确保考生饮食卫生安全;禁止在考

点周围擅自摆摊设点。

五、加强学校、考点和考生食宿区

的安全保卫、消防及其周边环境的综合

治理,维护良好秩序,严防各类不正常事件和案件发生。

六、县宣传、监察、保密、公安、交通

运输、环保、住建、综合行政执法、市

场监管、文广新、民政、卫计、教育、供

电等部门要认真履行职责,加强协作配

合,发现违法违规行为,依法从严查处。

七、考试期间,相关部门设立举

报、投诉电话。县公安局110,县监察局

5016173,县保密局5021321,县环保局

12369,县教育局5021117,5010218,县

住建局5896921,县综合行政执法局

5022721,县卫计局96301,县市场监督管

理局12315,96317,县民政局5116498

(昼),5116497(夜),县文广新局12318。

八、各单位和广大市民要自觉遵守

本通告精神,共同维护高考、中考等教育招

生考试秩序,营造我县良好的考试环境。

常山县人民政府

2016年4月1日

推行现代学徒制深化校企合作

本报讯(记者 李俊秋 通讯员 朱恒光)“在‘先导’公司,每位新员工都会有一个经验丰富的师傅手把手指导,而公司科学的晋升机制也让我充满了工作热情。”近日,县职业中专毕业生童飞这样告诉来看望他的老师们,他热切地希望学弟学妹们也能来“先导”学习、工作。

为深化校企合作,县职业中专与浙江先导精密机械有限公司展开合作,于近期组织数控机械专业和电气专业的百多名学生,前往位于县经济技术开发区的“先导”公司,实地参观公司工作环境,近距离感受企业的工匠文化。

据了解,“先导”公司是一家主要以半导体技术、真空技术为核心的精密零部件加工企业,产品以先进技术为支撑的高附加值产品著称,并被广泛运用于各个领域。“学校从2015年开始便向‘先导’输入优秀毕业生,积极帮助企业在常山立足扎根。”县职业中专教师徐春红介绍,“先导”同时为学校毕业生提供不错的就业岗位和待遇,为常山留住优秀的技术人才,“校企合作为我县工业发展提供了人才支持,真正实现了政府、学校、企业、学生‘四赢’的局面。”

“与往年不同,此次与‘先导’合作,采取的是现代学徒制模式,即在公司和学生双向自由选择之后,由学校和企业共同定向培养学员。”徐春红表示,现代学徒制让校企双方共同承担职业教育的责任,学校为学生提供专业上的基础理论知识,企业技师负责学生实际操作能力的提升,这不仅为学生提供了最为优质的教育资源,还让企业共享职业教育发展成果。

计生宣传进企业

本报讯(见习记者 章晨洁 通讯员 刘抒妍)10月8日,县计划生育协会、白石镇计划生育协会的工作人员来到白石镇草坪村的芳仙来料加工总站,开展“计生宣传进企业,优质服务惠职工”活动,关心企业员工,服务企业发展。

现场,计生协会工作人员向工人们发放了宣传书、计生宣传品等,并向她们详细介绍了“全面放开二孩”的政策和超生多生的处罚措施,耐心解答育龄妇女咨询的问题,帮助她们了解计生政策法规。

“希望通过这种面对面的宣传,把计生知识和保健服务送给工人朋友。”白石镇计生协会副会长谢文英表示,通过活动营造良好的计生工作氛围,旨在倡导婚育新风,关爱关怀计生家庭。



小小少年学武术

为弘扬传统武术,促进中小学生身心健康,我县推出“武术进校园”活动,向全县实施义务教育的中小学推行武当太乙拳、胡柚拳等拳种。图为10月8日,县城东小学富足山教学点的学生们在练习胡柚拳。

通讯员 刘艺 刘兰兰 摄

常山县农村信用合作联社服务效能监督台

为进一步提升常山县农村信用合作联社服务效能,全面打造“邻居银行”品牌,更好地践行服务好地方经济建设的承诺,成为常山百姓的“好邻居”,特设常山县农村信用合作联社服务效能监督台,接受社会监督,并向社会各界征集意见建议,若发现我社工作人员存在以下行为:办事拖延、恶意刁难客户、吃拿卡要;损害客户利益;向客户借钱借物、侵占客户财物;参与民间借贷、为民间借贷提供担保或为贷户提供融资转贷;参与黄、赌、毒等不良行为,欢迎您通过电话、信件等形式向我社反映,衷心感谢您对我社的关心和支持!

监督投诉电话: 5022633

13665709420

微信公众号: csnxls

地址: 常山县人民路125号

邮编: 324200



常山农信联社 您身边的邻居银行